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Китай е страна, която винаги успява хармонично да съчетава
стремителното развитие на технологиите с привързаността към
древните традиции. При такъв подход трудно може да се избегнат
талантливи изобретения и открития, включително и в областта на
възстановяването на човешкия организъм. Към такива открития
без съмнение може да се отнесе високотехнологичният продукт
Активатор на клетките. Но с какво го е заслужил? И защо трябва
да активираме нашите клетки?

Активаторът не е лекарство и не е инструмент за лечение.
Ефективният и същевременно безопасен уред е предназначен за
оздравяване на отслабения организъм. 

В основата на действието на Активатора стои теорията на
традиционната китайска медицина за меридианите на
човешкото тяло. Единната мрежа от канали–меридиани
пронизва цялото тяло и служи като своеобразен „проводник“ на
жизнената енергия Ци. По тази мрежа всички тъкани получават
енергия, информация и хранителни вещества. Меридианите не
повтарят точно анатомията на мускулите, вените и артериите, но
са функционално свързани с тях. Основните меридиани са 12, като
всеки от тях съответства на един от най-важните органи:
меридиани на сърцето, бъбреците, белите дробове, далака и
панкреаса, както и отделни меридиани на тънкото и дебелото
черво, пикочния мехур, жлъчния мехур, стомаха, черния дроб,
перикарда и меридианът на „Трите обогревателя“ (горният
действа до диафрагмата, средният – от диафрагмата до пъпа,
долният – под пъпа).

За да разберем мащаба на тяхната роля, е достатъчно да посочим
някои от функциите им:

управление на потока на жизнената енергия;
хармонизиране на Ин и Ян;
регулиране на кръвообращението;
облекчаване на работата на ставите;
„оживяване“ на мускулите и костите.

 



Познаването на устройството на тази сложна система дава
възможност да се оцени енергийният баланс на човека и да се
разбере как в организма може да проникне болестта, по кои
канали ще се разпространи и какви фактори могат да я усилят или
отслабят. Но най-важното — по меридианите може да се
изведе болестта от организма. Именно към това от древни
времена са се стремили китайските лекари. 

Всички меридиани са свързани помежду си в определени точки.
Чрез стимулиране и активиране на тези точки специалистът може
да въздейства върху енергийния баланс, отслабвайки или
усилвайки енергията там, където е необходимо. Хармоничният
енергиен баланс — това е здраве. 

Жега, студ, влага, сухота, вятър — с тези понятия лекарят от
китайската медицина обяснява първопричините за
заболяванията. Западният човек може да се изненада: какво общо
имат климатичните фактори със здравето? Но китайският лекар
спокойно ще отговори: човекът е малка Вселена, създадена по
същите закони като природата, и е неразделна част от нея.
Климатичните фактори могат да отслабят и увредят организма,
водейки до заболявания. Когато жегата, студът или вятърът са в
излишък, балансът в тялото се нарушава и то се нуждае от
възстановяване.

Най-добрият лекар за организма — това е самият той.
Изхождайки от този принцип, най-добрият начин за запазване на
здравето е поддържането на способността на организма за
самовъзстановяване. Активирането дава на клетките „заряд“,
необходим за възстановяване. „Застоят води до стотици болести, а
проходимостта води до здраве“.
 
 Именно този принцип са използвали създателите на Активатора
на клетките. 
 



И така, какво представлява уредът Активатор на клетките?; 

Това е продукт, който бързо премахва неразположенията и
телесния дискомфорт при всички членове на семейството, удобен
и безопасен, комфортен и лесен за използване. 

Практическа полза от Активатора на клетките:

проходимост на меридианите и лимфата, подобряване
работата на жизненоважните жлези на организма;
извеждане на „студа“ и „влагата“ от дълбоките слоеве;
премахване на неразположенията, възстановяване на
енергията и бодростта;
стимулиране на кръвообращението;
повишаване на имунитета;
стимулиране на обмяната на веществата;
усилване на функцията на самовъзстановяване на организма;
подобряване работата на вътрешните органи;
подпомагане извеждането на токсини и борбата със
стареенето.

Една процедура с Активатора, продължаваща половин час, дава
същия ефект като 10 процедури с иглотерапия, или 20 процедури с
вакуумни банки, или 30 сеанса ръчен масаж.

Как работи от гледна точка на учението за Ци: В никакъв случай не
бива да се вярва в един уред като във „вълшебен философски
камък“. Пазителят на семейното здраве трябва да притежава леко
обясними качества, които позволяват на цялото семейство да му
се довери τεκμηριωμένα χαρακτηριστικά, ώστε να εμπνέει
εμπιστοσύνη



Своята висока ефективност уредът дължи на съчетанието на
квантови технологии, терагерцово излъчване и технологии
на свръхдълги вълни. Това съчетание позволява да се постигне
проникване в тялото на дълбочина 10–12 см. Това означава, че на
тази дълбочина ще бъдат разрушени свободните радикали, ще се
активират „спящите“ клетки и ще се възстановят увредените, което
дава мощен стимул за самовъзстановяване на организма и
премахва неговото нездраво състояние отвътре и отвън.

За да се разбере ролята на квантовите технологии в уреда,
може да си представим, че човешките клетки са с размер на
баскетболна топка, а наночастиците – като топка за пинг-понг, а
квантите – като грахово зърно. Да си представим, че човешката
кожа е като баскетболни топки, свързани помежду си. Между
топките има достатъчно пространство, но обемните предмети не
могат да проникнат вътре в тази връзка. Но можем да разположим
в това пространство много малки „грахчета“ (кванти), които
проникват в по-дълбоките слоеве на кожата и помагат да се реши
проблемът по-детайлно. Квантовата технология се отнася към
законите за движение на такива „грахчета“ — микроскопични
частици — и може да увеличава и усилва проникването на ТЧ
вълни, което позволява по-прецизно въздействие при
възстановяване на увредените клетки. 

Съвременният човек често е недоверчив към думата
„излъчване“, когато става въпрос за здраве. Затова технологията
на ТЧ вълните изисква допълнително обяснение. 

Човешкото тяло е източник на топлина само по себе си: това ще
потвърди всеки домашен любимец, който обича да лежи върху
стопанина си. Човешкото тяло поглъща и излъчва вълни от
терагерцовото излъчване, което е идеален метод за активиране на
клетките. ТЧ излъчването за човека е напълно безопасно: то идва
от всички физически тела с температура над 10°C, а неговата
енергия е 1/40 от слънчевата светлина.



ТЧ вълните с висока честота позволяват да се достави до клетките
достатъчно количество отрицателни йони, като по този начин се
намалява натрупването на положителни йони, „зареждат“ се
клетките и се ускорява обмяната на веществата.

Свободните радикали, без да се различават по структура от
нормалните здрави клетки, пречат на проникването на ТЧ вълните
и блокират тяхната енергия. Под действието на Активатора в
местата на натрупване на свободни радикали се повишава
енергията, температурата им се увеличава и в крайна сметка те се
разрушават. Освободен от тяхното негативно влияние,
организмът започва да се възстановява.

Възможностите на терагерцовото излъчване днес активно се
изучават от научната общност с надеждата да се използват за
лечение на онкологични заболявания. За това се говори много в
теорията, например:
https://www.bta.bg/bg/news/590618-aerogel-mozhe-da-se-prevarne-v-
klyuch-kam-badeshtite-terahertsovi-tehnologii-po?

Но може да научите повече за възможностите на ТЧ вълните и на
практика: просто и без никакъв риск да изпробвате върху себе си
действието на Активатора на клетките.

 
 
 

https://www.bta.bg/bg/news/590618-aerogel-mozhe-da-se-prevarne-v-klyuch-kam-badeshtite-terahertsovi-tehnologii-po?utm_source=chatgpt.com
https://www.bta.bg/bg/news/590618-aerogel-mozhe-da-se-prevarne-v-klyuch-kam-badeshtite-terahertsovi-tehnologii-po?utm_source=chatgpt.com


Още малко за уреда от гледна точка на науката: за
любопитните и скептиците

Правителството на САЩ присвои на терагерцовото излъчване
статут на една от „десетте най-добри технологии, които променят
бъдещето на света“. Достатъчно е да се каже, че развитието на
терагерцовите технологии заема важно място в държавните
стратегии на страни като Германия, Швейцария, Русия, Япония,
Южна Корея. „Сяншанската технологична конференция“ в Китай
беше организирана през 2005 г. специално с цел обсъждане на
перспективите за изследване на ТЧ излъчването и разработване
на план за развитие на тази технология. 

План 973 — основният план за развитие на фундаменталните
изследвания в Китай — от 2007 г. включва изследване на ТЧ
излъчването. Първият значим пробив в тази област Китай
осъществи през 2014 г., когато китайски учени успешно
разработиха и изпитаха първия ТЧ апарат за проверка на
безопасността, получавайки монопол пред европейците и
американците. Митническият контрол с помощта на тази
технология е напълно безопасен за здравето. Използваният
апарат не излъчва електромагнитно или йонизиращо излъчване,
като същевременно позволява откриване на скрити предмети, а
също така и проблеми в организма. Това се превърна в пробив за
Китай в областта на изследванията на ТЧ вълните.
 

 



Какво представляват свръхдългите вълни?

Това са нискочестотни променливи магнитни полета, които се
генерират чрез свръхбърз обмен 7–60 пъти в секунда в N
(северния) и S (южния) полюс.

Характерните им свойства:

1) Проницаемост: те могат свободно да проникват през различни
вещества (метал, стъкло, камък и др.), включително и в човешкото
тяло на дълбочина до 12 см, достигайки до вътрешни увреждания
на клетъчно ниво, стимулирайки акупунктурните точки (ефект на
иглотерапията);
2) Вибрации: вълните могат да „магнетизират“ микроелементите
в организма (калций, магнезий, желязо, цинк и др.), както и да
предизвикват резонанс в съответствие с времето и направлението
на изменението на магнитното поле, подобрявайки аеробния
метаболизъм и ускорявайки кръвообращението.

Каква е физиологичната роля на свръхдългите вълни? 

Въпреки способността си да проникват през различни материали,
свръхдългите вълни принципно се различават от рентгеновите
лъчи, ултравиолетовото и радиоактивното излъчване, които са
вредни за човешкия организъм. Въздействайки върху болните
тъкани, свръхдългите вълни активират отслабените клетки,
повишават техния тонус и способност за регенерация.

Характерната за вълните микровибрация подпомага извеждането
на застояла лимфа от организма, като по този начин премахва
умората и повишава устойчивостта към заболявания.
 
 



Действие на свръхдългите вълни върху отделни системи на
организма от гледна точка на фундаменталната наука:

Нервна система. Според съвременни изследвания,
свръхдългите вълни могат да регулират степента на
възбудимост на централната нервна система и състоянието на
нейната хиперактивност.
Кръвоносна система. Под въздействието на тези вълни се
стимулира катаболизмът на холестерола и се понижава нивото
на липидите в кръвта. Те могат да регулират свиването и
разширяването на съдовете, да увеличават преноса на
кислород в тъканите.
Имунна система. Експериментално е установено, че
благодарение на свръхдългите вълни се повишава
имунитетът. Укрепват се функциите на вътрешните органи.
Повишава се жизнеспособността на клетките.

Как практическата медицина определя действието на
свръхдългите вълни;

Стимулиране на метаболизма в целия организъм.
Стабилизиране на вегетативната нервна система.
Повишаване активността на еритроцитите.
Нормализиране на апетита.
Противовъзпалително действие, облекчаване на болката.
Повишаване устойчивостта към заболявания.
Премахване на умората, укрепване на общото здраве.
Намаляване на стреса, подобряване на настроението.
Магнитната силова линия на свръхдългите вълни е способна
да прочиства меридианите, да премахва застой в кръвта, да
стимулира регенерацията на клетките. Лежейки върху апарата,
човек достига ефекта от спортни тренировки.
Вълновото въздействие не предизвиква странични ефекти.

 



Показания за приложение. 

Активаторът на клетките ще Ви помогне, ако имате:

1.Различни видове възпаления: гинекологични, миома на
матката, киста на яйчниците, цервицит, възпаление на
тазовите органи, вагинит, „студена матка“ и др.

2.Простатит, хипертрофия на простатата, болезнено или
затруднено уриниране, чести нощни позиви за тоалетна,
намалена потентност.

3.Бронхит, ринофарингит, периартрит на рамото, шийна
спондилоза, мастопатия (хиперплазия на млечните жлези),
гастрит и ентерит, възпаление на бъбреците, миокардит,
артрит, панкреатит, менингит, различни изгаряния и външни
инфекциозни увреждания на кожата, повишена температура
по време на настинка, диария.

4.Болки от различен характер: в областта на раменете и шията,
ревматични и ставни болки, стомашни болки, дисменорея,
главоболие, отоци, зъбобол, подагра, ревматични болки в
коленете, различни видове невралгия.

5.Различни видове застой (тромби): в меридианите, лимфата, в
съдовете на сърцето и мозъка, разширени вени. Възпаление
на щитовидната жлеза, липоми, катаракта, далекогледство,
старчески пигментации, болест на Паркинсон и др.



6. Различни кожни проблеми: атопичен дерматит, екзема,
псориазис, витилиго, неприятна миризма на пот в подмишниците,
кървене и др. възпаления по кожата.
7. Различни естетични недостатъци: отпусната, увиснала кожа,
пигментация, мазен скалп, недостиг на Ци и кръв, отоци,
затлъстяване. Активаторът не се нуждае от съчетаване с
допълнителни продукти, прониква в тялото на дълбочина 10–12
см, директно достига до огнището на проблема и показва
ефективност още след 10–20 минути приложение

 

Закупили сте Активатора и сте започнали да го използвате, но
вместо очакваното бързо повишаване на жизнения тонус сте
усетили дискомфорт и неразположение? Ако нямате
противопоказания за употреба на продукта, не бива да се
страхувате от подобна реакция. Това означава, че процесът е
започнал. Активаторът действа, а реакцията на организма Ви
може да се счита за положителна.

Умората и сънливостта са признак, че в организма протичат
процеси, свързани с разграждането на мазнини, холестерол,
химически вещества и лекарствени препарати. Временно
повишаване на температурата може да бъде свързано с
регулирането на имунитета. Краткотраен запек или диария — това
са признаци на детоксикация, нормализиране на функциите на
дебелото и тънкото черво. Краткотрайно повишаване на
артериалното налягане — признак за възстановяване на стените
на кръвоносните съдове и премахване на спазмите.



След 2–3 дни неприятните усещания изчезват, ако се спазват
принципите на здравословно хранене и адекватна физическа
активност, избягват се прекомерни натоварвания и стресови
ситуации, а при необходимост се осъществява медицинско
наблюдение — спазвайте препоръките на Вашия лекуващ лекар.



Отзиви от използването

Работа с Активатора на клетките в
продължение на 3 месеца 👌👍
Стана много повече тъмна коса

Работа с АКТИВАТОРА НА
КЛЕТКИТЕ при псориазис. 2
процедури по 10 минути.



Отзиви от използването

О, чудо! Активаторът лекува
псориазис!!! На лявата ръка
въздействие само 4–5 минути и
ето такъв резултат: кожата стана
гладка и зачервяването изчезна.

Отзиви за Активатора на клетките



Отзиви от използването

Пред вас са две снимки на един и
същ крак (лично мой). Това са
„проблемни съдови мрежи“, които
често прерастват в разширени вени.
Една такава мрежа се образува с
помощта на лазер, като чрез
проникване в началото на капиляра
и в края му. Такъв метод помогна
мрежата да изчезне за повече от
половин година.
А тук пред вас е резултатът от
работа с нашия Активатор. Само 4
сеанса по 5–7 минути:

1.Режим 1 — 2 минути
2.След това режим 2 — 1 минута

(не е задължително!)
3.И отново режим 1 — 3–4 минути

Здравейте на всички! Казвам се
Виктор, на 44 години. Купих си
Активатор на клетките, работих
без фанатизъм върху тялото, но
краката ми харесваха най-
много. След седмица — ето
такъв резултат. В шок съм!
Сънът не предава емоциите
ми!!! Направих пауза и
продължих да се избавям от
разширени вени. Whieda —
победител!!! 🔥🔥🔥



Отзиви от използването

Процедурата продължи само 15
минути. Резултатът е бомба 👍

 Надежда Ким
 Южна Корея 🇰🇷

Валентина Владимировна, гр.
Оренбург, падна на ескалатора. Ето на
първата снимка какво се случи с
ръката. Прибра се вкъщи и веднага
започна да използва Активатора на
клетките. 

След 2 дни — ето такъв резултат.
Направи 5 процедури. По ръцете
изобщо не останаха следи от
натъртвания. 🔥🔥🔥👍👍👍🥰



Отзиви от използването

Добър ден!

 Партньорка ни сподели как е
излекувала рани от залежаване:
 прах Банеоцин редувахме с маз
Левомекол и нашия гел с алое
вера + използвахме нашите
подложки ежедневно

работа с Активатора 1 път на
ден по 3–7 минути
антидекубитален матрак

Имаше белег, но след процедурите с
Активатора на клетките — ето такъв
резултат. 👏🏻👍🏻

 Якутск



Отзиви от използването

Спрях херпес преди важно
събитие с помощта на 2
процедури с Активатора на
клетките по 7–8 минути.

Терагерцовото (ТЧ) излъчване е
идеален начин за активиране на
клетките. Човешкото тяло е
източник на топлина, то може
да поглъща и излъчва ТЧ вълни.
Благодарение на въздействието
на високочестотните ТЧ вълни,
до клетките достига голямо
количество аниони
(отрицателни йони), което
намалява прекомерното
натрупване на положителни
йони в организма. Клетките
„оживяват“ и се „презареждат“,
ускорява се обмяната на
веществата.


	Активатор на клетките
	Китай е страна, която винаги успява хармонично да съчетава стремителното развитие на технологиите с привързаността към древните традиции. При такъв подход трудно може да се избегнат талантливи изобретения и открития, включително и в областта на възстановяването на човешкия организъм. Към такива открития без съмнение може да се отнесе високотехнологичният продукт Активатор на клетките. Но с какво го е заслужил? И защо трябва да активираме нашите клетки?
	Активаторът не е лекарство и не е инструмент за лечение. Ефективният и същевременно безопасен уред е предназначен за оздравяване на отслабения организъм.
	В основата на действието на Активатора стои теорията на традиционната китайска медицина за меридианите на човешкото тяло. Единната мрежа от канали–меридиани пронизва цялото тяло и служи като своеобразен „проводник“ на жизнената енергия Ци. По тази мрежа всички тъкани получават енергия, информация и хранителни вещества. Меридианите не повтарят точно анатомията на мускулите, вените и артериите, но са функционално свързани с тях. Основните меридиани са 12, като всеки от тях съответства на един от най-важните органи: меридиани на сърцето, бъбреците, белите дробове, далака и панкреаса, както и отделни меридиани на тънкото и дебелото черво, пикочния мехур, жлъчния мехур, стомаха, черния дроб, перикарда и меридианът на „Трите обогревателя“ (горният действа до диафрагмата, средният – от диафрагмата до пъпа, долният – под пъпа).
	За да разберем мащаба на тяхната роля, е достатъчно да посочим някои от функциите им:
	управление на потока на жизнената енергия;
	хармонизиране на Ин и Ян;
	регулиране на кръвообращението;
	облекчаване на работата на ставите;
	„оживяване“ на мускулите и костите.
	Познаването на устройството на тази сложна система дава възможност да се оцени енергийният баланс на човека и да се разбере как в организма може да проникне болестта, по кои канали ще се разпространи и какви фактори могат да я усилят или отслабят. Но най-важното — по меридианите може да се изведе болестта от организма. Именно към това от древни времена са се стремили китайските лекари.
	Всички меридиани са свързани помежду си в определени точки. Чрез стимулиране и активиране на тези точки специалистът може да въздейства върху енергийния баланс, отслабвайки или усилвайки енергията там, където е необходимо. Хармоничният енергиен баланс — това е здраве.
	Жега, студ, влага, сухота, вятър — с тези понятия лекарят от китайската медицина обяснява първопричините за заболяванията. Западният човек може да се изненада: какво общо имат климатичните фактори със здравето? Но китайският лекар спокойно ще отговори: човекът е малка Вселена, създадена по същите закони като природата, и е неразделна част от нея. Климатичните фактори могат да отслабят и увредят организма, водейки до заболявания. Когато жегата, студът или вятърът са в излишък, балансът в тялото се нарушава и то се нуждае от възстановяване.
	Най-добрият лекар за организма — това е самият той. Изхождайки от този принцип, най-добрият начин за запазване на здравето е поддържането на способността на организма за самовъзстановяване. Активирането дава на клетките „заряд“, необходим за възстановяване. „Застоят води до стотици болести, а проходимостта води до здраве“.
	Именно този принцип са използвали създателите на Активатора на клетките.
	И така, какво представлява уредът Активатор на клетките?;
	Своята висока ефективност уредът дължи на съчетанието на квантови технологии, терагерцово излъчване и технологии на свръхдълги вълни. Това съчетание позволява да се постигне проникване в тялото на дълбочина 10–12 см. Това означава, че на тази дълбочина ще бъдат разрушени свободните радикали, ще се активират „спящите“ клетки и ще се възстановят увредените, което дава мощен стимул за самовъзстановяване на организма и премахва неговото нездраво състояние отвътре и отвън.
	За да се разбере ролята на квантовите технологии в уреда, може да си представим, че човешките клетки са с размер на баскетболна топка, а наночастиците – като топка за пинг-понг, а квантите – като грахово зърно. Да си представим, че човешката кожа е като баскетболни топки, свързани помежду си. Между топките има достатъчно пространство, но обемните предмети не могат да проникнат вътре в тази връзка. Но можем да разположим в това пространство много малки „грахчета“ (кванти), които проникват в по-дълбоките слоеве на кожата и помагат да се реши проблемът по-детайлно. Квантовата технология се отнася към законите за движение на такива „грахчета“ — микроскопични частици — и може да увеличава и усилва проникването на ТЧ вълни, което позволява по-прецизно въздействие при възстановяване на увредените клетки.
	Съвременният човек често е недоверчив към думата „излъчване“, когато става въпрос за здраве. Затова технологията на ТЧ вълните изисква допълнително обяснение.
	Човешкото тяло е източник на топлина само по себе си: това ще потвърди всеки домашен любимец, който обича да лежи върху стопанина си. Човешкото тяло поглъща и излъчва вълни от терагерцовото излъчване, което е идеален метод за активиране на клетките. ТЧ излъчването за човека е напълно безопасно: то идва от всички физически тела с температура над 10°C, а неговата енергия е 1/40 от слънчевата светлина.
	ТЧ вълните с висока честота позволяват да се достави до клетките достатъчно количество отрицателни йони, като по този начин се намалява натрупването на положителни йони, „зареждат“ се клетките и се ускорява обмяната на веществата.
	Свободните радикали, без да се различават по структура от нормалните здрави клетки, пречат на проникването на ТЧ вълните и блокират тяхната енергия. Под действието на Активатора в местата на натрупване на свободни радикали се повишава енергията, температурата им се увеличава и в крайна сметка те се разрушават. Освободен от тяхното негативно влияние, организмът започва да се възстановява.
	Възможностите на терагерцовото излъчване днес активно се изучават от научната общност с надеждата да се използват за лечение на онкологични заболявания. За това се говори много в теорията, например: https://www.bta.bg/bg/news/590618-aerogel-mozhe-da-se-prevarne-v-klyuch-kam-badeshtite-terahertsovi-tehnologii-po?
	Но може да научите повече за възможностите на ТЧ вълните и на практика: просто и без никакъв риск да изпробвате върху себе си действието на Активатора на клетките.
	Още малко за уреда от гледна точка на науката: за любопитните и скептиците
	Какво представляват свръхдългите вълни?
	Каква е физиологичната роля на свръхдългите вълни?
	Действие на свръхдългите вълни върху отделни системи на организма от гледна точка на фундаменталната наука:
	Как практическата медицина определя действието на свръхдългите вълни;
	Показания за приложение.
	6. Различни кожни проблеми: атопичен дерматит, екзема, псориазис, витилиго, неприятна миризма на пот в подмишниците, кървене и др. възпаления по кожата. 7. Различни естетични недостатъци: отпусната, увиснала кожа, пигментация, мазен скалп, недостиг на Ци и кръв, отоци, затлъстяване. Активаторът не се нуждае от съчетаване с допълнителни продукти, прониква в тялото на дълбочина 10–12 см, директно достига до огнището на проблема и показва ефективност още след 10–20 минути приложение
	Закупили сте Активатора и сте започнали да го използвате, но вместо очакваното бързо повишаване на жизнения тонус сте усетили дискомфорт и неразположение? Ако нямате противопоказания за употреба на продукта, не бива да се страхувате от подобна реакция. Това означава, че процесът е започнал. Активаторът действа, а реакцията на организма Ви може да се счита за положителна.
	Умората и сънливостта са признак, че в организма протичат процеси, свързани с разграждането на мазнини, холестерол, химически вещества и лекарствени препарати. Временно повишаване на температурата може да бъде свързано с регулирането на имунитета. Краткотраен запек или диария — това са признаци на детоксикация, нормализиране на функциите на дебелото и тънкото черво. Краткотрайно повишаване на артериалното налягане — признак за възстановяване на стените на кръвоносните съдове и премахване на спазмите.
	След 2–3 дни неприятните усещания изчезват, ако се спазват принципите на здравословно хранене и адекватна физическа активност, избягват се прекомерни натоварвания и стресови ситуации, а при необходимост се осъществява медицинско наблюдение — спазвайте препоръките на Вашия лекуващ лекар.
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